

错判特朗普行情 索罗斯账面亏损近10亿美元

美国著名投资人索罗斯错过特朗普当选美国总统后的股市上涨行情，账面亏损将近10亿美元。

不过，美国道琼斯新闻社12日援引消息人士的话报道，索罗斯的前副手德鲁肯米勒猜对股市行情，获得可观收益。德鲁肯米勒1992年协助索罗斯狙击英镑并获利超过10亿美元。



索罗斯(右)和德鲁肯米勒曾经一起共事。(资料图)

行情与预期背道而驰

尽管不少分析师曾预测，如果特朗普当选总统，美股将下跌，但事实上，自特朗普当选以来，道琼斯工业平均指数上涨9.3%。

报道援引消息人士的话说，去年11月以来，索罗斯对市场非常谨慎。特朗普当选后，索罗斯的悲观随即变本加厉。然而，随着投资者期待特朗普先前承诺的财政刺激政策，行情与索罗斯的预期背道而驰。

去年开始重新亲自操盘

自去年开始，索罗斯重新亲自操盘索罗斯基金管理公司部分交易。道琼斯新闻社援引消息人士的话报道，索罗斯的仓位变化多端。

报道说，索罗斯基金管理公司正在为空置的首席投资官职位面试候选人。一旦这一职位的空缺得到填补，索罗斯将减少参与交易。

索罗斯现年86岁，过去数年间对公共政

前副手精准预测

德鲁肯米勒1988年至2000年为索罗斯的量子基金工作。德鲁肯米勒如今用自己的钱投资，观察美国总统选战的眼光与大部分投资者大相径庭。

据道琼斯新闻社报道，去年11月8日选举日前数天，德鲁肯米勒向一名投资者预测，如果希拉里胜选，股市将先扬后抑；如果特朗普当选，股市将先抑后扬。

事实证明，德鲁肯米勒的预测可用“精准”形容。特朗普胜选当晚，股指期货重挫，但股市随后开启上涨行情。

德鲁肯米勒曾公开在电视上说，他在选举日当晚平掉看空仓位，例如卖出长期持有的黄金。他同时看多股市中的某些板块。

他还说，正在全球范围内做空债券，预

报道说，索罗斯基金管理公司的交易仓位已经出现接近10亿美元的亏损。为避免进一步损失，索罗斯已经调整仓位并且平掉那些看空的仓位。索罗斯基金管理公司掌管索罗斯及其家人大约300亿美元财富。

鉴于索罗斯基金管理公司的一些长线投资表现尚佳，使这家机构在2016年得以实现5%的收益率。

策和慈善多有关注。

索罗斯是支持民主党总统候选人希拉里的超级政治行动委员会的大“金主”。他同样向支持民主党的其他团体提供资金支持。

据美国敏感政治问题研究中心数据，索罗斯在2016年向民主党阵营捐款超过2000万美元。

测美元对欧元汇率将走高。

德鲁肯米勒的上述操作得到回报。道琼斯新闻社报道，他的公司“杜肯家庭办公室”2016年收益率超过10%。

德鲁肯米勒在总统选战中同样表现活跃，支持共和党竞选人、俄亥俄州长卡西奇。敏感政治问题研究中心数据显示，德鲁肯米勒向共和党阵营共计捐款350万美元。

德鲁肯米勒去年10月告诉路透社记者，他支持共和党人进入国会，希望能构筑“防火墙”阻挡希拉里可能推行的某些经济政策，包括政府加大对医疗保健的控制力度。

他同样认为特朗普“性格不稳定”，称自己可能不会在选举中投票。

新华社特稿

韩选举委员会表示潘基文有资格参选总统 “潘旋风”搅动韩国大选预热战

据新华社电 韩国中央选举管理委员会13日表示，联合国前秘书长潘基文具备参选韩国总统的资格。当天，潘基文开始拜谒韩国国立显忠院等一系列政治活动。作为韩国下届总统热门人选，潘基文受到韩国各界高度关注，被媒体称作“潘旋风”。

民调机构“盖洛普韩国”13日发布的热

门总统人选调结果显示，最大在野党共同民主党前党首文在寅以31%的支持率居首，潘基文以20%居次席。

韩国国会去年12月9日通过针对总统朴槿惠的弹劾案，宪法法院按相关程序需在180天之内作出最终裁决。按照规定，如果宪法法院裁定弹劾成立，韩国要在60天之内举行大选。

央行出新规保护消费者资金安全 客户放在支付账户的钱 将集中存管

首次交存平均比例为20%左右

中国人民银行13日发布新规，明确非银行支付(即第三方支付)机构应将部分客户备付金交存至指定机构专用存款账户，首次交存的平均比例为20%左右，最终将实现全部客户备付金集中存管。

央行有关负责人表示，建立客户备付金集中存管制度，主要目的是纠正和防止支付机构挪用、占用客户备付金，保障客户资金安全，并引导支付机构回归业务本源。央行将认真贯彻落实互联网金融风险专项整治工作相关决策部署，维护金融市场秩序，保护消费者合法权益，更好地促进支付服务市场持续健康发展。

客户备付金是支付机构预收其客户的待付货币资金，不属于支付机构的自有财产，属于支付机构客户。保障客户备付金安全，涉及公共利益，一直是央行对支付机构监管的重中之重。当前客户备付金的规模巨大、存放分散，存在被支付机构挪用等一系列风险隐患。

根据央行安排，各支付机构首次交存的具体比例根据业务类型和分类评级结果综合确定，交存金额根据上一季度客户备付金日均余额计算，每季度调整一次。

央行有关负责人解释说，央行或商业银行不向备付金账户计付利息，防止支付机构以“吃利差”为主要盈利模式，理顺支付机构业务发展激励机制，引导其回归提供小额、快捷、便民小微支付服务的宗旨。第一步实施的20%左右的交存比例对支付机构的日常经营影响不大，也不会影响支付市场平稳发展。

据新华社

网购火柴枪给孩子当玩具 湖南一男子被控非法持枪 检方称将重新鉴定



火柴枪

湖南株洲一名男子网购火柴枪给孩子当玩具，火柴枪被鉴定为枪支被起诉。此事曝光后，引发社会关注。13日，记者从株洲市天元区人民检察院获悉：为慎重起见，保障法律的准确实施，株洲市人民检察院依法对案件进行了重新审查，指令天元区人民检察院要求公安机关对涉案的“火柴枪”进行重新鉴定。

根据株洲市天元区人民检察院网站近日发布的信息，去年9月27日上午，叶某驾驶燃油助力车在路上被交警拦下。因为没有装反光镜，担心交警扣车，叶某将一叠钞票扔进车座储物箱，以害怕财物遭受损失为由阻拦交警扣车。随后，110民警赶到现场，用开锁工具打开储物箱，发现里面有一把火柴枪，便进行了扣押。2016年12月20日，株洲市天元区检察院以涉嫌非法持有枪支罪对叶某提起公诉。

叶某表示，“这把枪是我在淘宝网上花148元买的，是买来给孩子当玩具的”，压根没有意识到这把枪会有危险性，也没有意识到自己会涉嫌非法持有枪支罪。

据《南方都市报》